МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №2 С. ПРАВОБЕРЕЖНОЕ ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
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Место и дата проведения: МБОУ «СОШ №2 с.Правобережное» 
6 сентября 2019 год.


Протокол проведения семинара.
Присутствовали: администрация школы, учителя начальных классов.
Повестка дня: 
1. Мини-семинар «Стратегии и эффективные практики по развитию филологической одаренности обучающихся».
2. Проблемы диагностики и развития высокоодаренных и талантливых детей в среднем и старшем школьном возрасте.
3. Принятие методических рекомендаций.

По первому вопросу слушали Дагаеву Л.А., учителя начальных классов, которая проходила с 27 по 30 августа 2019 года курсы повышения квалификации по теме: «Стратегии и эффективные практики по развитию филологической одаренности обучающихся». Был проведен Мини-семинар по итогам прохождения курсов повышения квалификации.
Работа микрогрупп: В ходе семинара участники разделились на рабочие группы и совместно работали над вопросом: «В чем я вижу смысл работы с одаренными детьми?»
Презентация: Далее вниманию участников была предложена презентация, иллюстрирующая этапы выявления одаренных детей, с рекомендуемыми методиками. 

Решили: для эффективной и адекватной организации работы с одаренными детьми необходимо изучить в педагогических коллективах основные виды одаренности детей и подробно познакомиться с психолого-педагогическими характеристиками каждой категории. 

По второму вопросу слушали Тайсумову Х.В.  Она отметила, что на современном этапе развития образования очень актуальны проблемы выявления, диагностики, прогноза, формирования, обучения и развития одаренных и талантливых детей. 
          
               Решили: 
1. Во взаимодействии одаренного ребенка с учителем целесообразно использовать принцип подкрепления.
2. Взаимодействие ученика и учителя в творческом тандеме является наилучшей основой для продуктивного генерирования идей, а значит, для максимального развития творческих способностей каждого из них.
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